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       計算を しましょう。 

① ６×１＝ ６ ② ６×２＝ １２ ③ ６×３＝ １８ ④ ６×４＝ ２４ ⑤ ６×５  ＝ ３０ 

⑥ ６×６＝ ３６ ⑦ ６×７＝ ４２ ⑧ ６×８＝ ４８ ⑨ ６×９＝ ５４ ⑩ ６×１０＝ ６０ 

⑪ ７×１＝ ７ ⑫ ７×２＝ １４ ⑬ ７×３＝ ２１ ⑭ ７×４＝ ２８ ⑮ ７×５  ＝ ３５ 

⑯ ７×６＝ ４２ ⑰ ７×７＝ ４９ ⑱ ７×８＝ ５６ ⑲ ７×９＝ ６３ ⑳ ７×１０＝ ７０ 

１ 計算を しましょう。 

① ７ ÷ ２ ＝  ３ あまり １  ④ １０ ÷ ４ ＝  ２ あまり ２ 

② ９ ÷ ４ ＝  ２ あまり １  ⑤ １１ ÷ ２ ＝  ５ あまり １ 

③ ７ ÷ ３ ＝  ２ あまり １ 

 ５６÷６  クッキーを 配る 場面で 考えます。 

 ５６まいの クッキーを、６人に 同じ 数ずつ 配ります。１人分は 何まいに なりますか。 

     また、何まい あまりますか。 

     わる数の だん（６の だん）の 九九を 使って 答えを もとめます。 

ふくしゅう 

６ × １ ＝ ６ 

６ ×  ２ ＝ １２ 

････････ 

６ × ８ ＝ ４８ 

６ ×   ９  ＝ ５４ → ５６より 小さい

６ × １０ ＝ ６０ → ５６を こえた

だから、１人分は ９まいに なる。 

５６ － ５４ ＝ ２ ２まい あまる。 

５６ ÷  ６  ＝ ９ あまり ２ 

答えを もとめるには、わる 数の だんの 九九を 使えば いいね。 

３ あまり １ 

５ あまり １ 

２ あまり ２ 

２ あまり １ 

２ あまり １ 




